
Protokół Nr 2/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 4 marca 2026 roku 

 

 

Obecni – jak w zał. liście obecności – 100% składu Komisji. 

 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli: wnoszący petycję oraz inne zainteresowane osoby (3 

osoby) oraz Kierownik Referatu GPG – Ewelina Goczoł. 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła zaproponowany przez Przewodniczącego Komisji porządek 

posiedzenia ze zmianą, polegającą na zamianie kolejności punktów. 

 

Ad.1. Rozpatrzenie petycji z dnia 04 lutego 20926 roku, dotyczącej projektu planu 

ogólnego miasta Imielin. 

 

Komisja zapoznała się z przedstawioną (jak w zał. do protokołu) przez Przewodniczącego 

Komisji - Radnego Ireneusza Kotelę, treścią petycji z dnia 4 lutego 2026 roku, która wpłynęła 

do Urzędu Miasta 17 lutego 2026 roku, dotyczącej projektu planu ogólnego miasta Imielin. 

 

W treści petycji, Wnoszący w imieniu mieszkańców, wnioskuje o uwzględnienie w 

opracowywanym projekcie planu ogólnego miasta Imielin, praw właścicieli gruntów i rodzin 

od pokoleń związanych z naszym miastem, poprzez dopuszczenie zabudowy 

mieszkaniowej, rekreacyjnej, siedliskowej na terenach rolnych oraz wykreślenie zapisów 

wprowadzających całkowite zakazy zabudowy na tych terenach. 

 

Przewodniczący Komisji udzielił głosu Panu (…)  który w swojej wypowiedzi podkreślił m.in., 

że w przeważającej części, właścicielami gruntów w Imielinie są osoby, mieszkające tu od 

pokoleń, które odziedziczyły ziemię po swoich rodzicach czy dziadkach; obecne kierunki 

planowania spowodują, że rodzice nie będą mogli przekazać swoim dzieciom działek pod 

budowę domów, prowadzenie działalności czy rozwój rodzin; zamiast działek budowlanych, 

młode pokolenie otrzyma grunty rolne, zielone lub leśne z całkowitym zakazem zabudowy, co 

zostanie zapisane w planie ogólnym miasta Imielin i co spowoduje, że młodzi ludzie zostaną 

zmuszeni do wybrania innego miejsca do zamieszkania, ponieważ nie będzie ich stać na 

zakup działek budowlanych, a na gruntach odziedziczonych po rodzicach nie będą mogli nic 

wybudować. Zaapelował do Radnych o uwzględnienie wniosków mieszkańców i uwag 

wnoszonych do projektu planu ogólnego miasta Imielin oraz o to, aby działali dla dobra 

mieszkańców. 

 

Podczas posiedzenia pytano: 

 

− zaplanowane w projekcie planu ogólnego miasta Imielin, przeznaczenie terenów przy 

ul. Spacerowej w Imielinie, oznaczonych symbolem SP- strefa gospodarcza, 

− o zależności przeznaczeń terenów zawartych w uchwalonym miejscowym planie 

zagospodarowania przestrzennego miasta Imielin dla obszaru położonego pomiędzy 

ul. Św. Brata Alberta, torami kolejowymi PKP, nasypem kolejowym „Maczki-Bór”, a 

zachodnią granicą miasta a projektowanym planem ogólnym miasta Imielin. 

 



Kierownik Referatu GPG Ewelina Goczoł wyjaśniła, że podstawowy profil funkcjonalny strefy 

planistycznej SP to teren produkcji, teren komunikacji, teren zieleni urządzonej, teren 

ogrodów działkowych, teren infrastruktury technicznej.  

Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta nie utraci mocy z chwilą wejścia 

w życie planu ogólnego miasta Imielin; plan ogólny wyznacza kierunki rozwoju miasta i 

zagospodarowania przestrzennego i w przyszłości stanowić będzie podstawę do 

ewentualnego dokonywania zmian obowiązujących planów miejscowych. Zmiana każdego 

obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta może 

nastąpić w oparciu o decyzję Rady Miasta w tej sprawie. 

 

Komisja postanowiła kontynuować rozpatrzenie petycji na kolejnym posiedzeniu  

w miesiącu kwietniu. 

 

Ad.2. Rozpatrzenie skargi Pan (…) z dnia 5 stycznia 2026 roku na działalność 

Burmistrza Miasta Imielin. 

 

Komisja zapoznała się z przedstawionym (jak w zał. do protokołu) przez Przewodniczącego 

Komisji Ireneusza Kotelę, stanowiskiem Burmistrza Miasta Imielin odnośnie spraw 

poruszonych w skardze. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji poinformował, że przed dzisiejszym posiedzeniem, każdy 

z Radnych, będący członkiem Komisji, dokonał wizji lokalnej wybranych punktów czerpania 

wody na terenie miasta. 

 

Członkowie Komisji potwierdzili, że poddane oględzinom hydranty spełniają standardy w 

zakresie widoczności i identyfikacji terenowej; infrastruktura jest czytelnie oznakowana i nie 

wykazuje zewnętrznych znamion zaniedbań w obszarze dostępności. 

 

Komisja, po zapoznaniu się z treścią skargi, stanowiskiem i wyjaśnieniami złożonymi przez 

Burmistrza Miasta, po dokonaniu oględzin wybranych hydrantów, 4 głosami „za”, 

jednogłośnie uznała, że Burmistrz Miasta Imielin realizuje zadania własne gminy w zakresie 

ochrony przeciwpożarowej w sposób ciągły, kompleksowy i zgodny z obowiązującymi 

przepisami prawa. System bezpieczeństwa przeciwpożarowego obejmuje zarówno 

infrastrukturę techniczną jak i zapewnienie gotowości operacyjnej jednostki OSP, planowanie 

kryzysowe, finansowanie ustawowych obowiązków oraz bieżący nadzór nad podmiotami 

realizującymi zadania w tym zakresie. Dlatego zdaniem Komisji, brak jest podstaw do 

uznania, iż doszło do niewłaściwej realizacji zadań własnych gminy w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej przez Burmistrza Miasta Imielin.  

Komisja 4 głosami „za”, jednogłośnie postanowiła zwrócić się z wnioskiem do Rady Miasta 

Imielin o uznanie skargi na działalność Burmistrza Miasta Imielin za bezzasadną i wnieść 

pod obrady marcowej Sesji Rady stosowny projekt uchwały. 

 

 

 

Podpisał Przewodniczący Komisji 

 

Radny Ireneusz Kotela 


